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پاسخ سوالات پیش آزمون ریاضی نهم

𝑏جواب:  .1 = 3 , 𝑎 = 2

𝑎5 + 𝑏5 = 25 + 35 = 32 + 243 = 275 

جواب: مرکّب.   .2

 1002 =عددی زوج                    1013 =عددی فرد                     1025  =عددی فرد

1002   + 1013 + 1025 =زوج  

+ زوج +  فرد  فرد  = زوج + زوج =  زوج

جواب عددی مرکّب است. بخش پذیر است پس 2بر  پس با توجّه به این که جواب عددی زوج است، در نتیجه

𝑏 = 9 , 𝑎= )−3( :3. جواب
√4𝑎+3 × 6𝑏−1 = 1296
√22𝑎+6 × 3𝑏−1 × 2𝑏−1 = 24 × 34

22𝑎+𝑏+5 × 3𝑏−1 = 28 × 38 
3𝑏−1 = 38 ⇒ 𝑏 − 1 = 8 ⇒ 𝑏 = 9 
2𝑎 + 9 + 5 = 2𝑎 + 14 = 8 
2𝑎 + 14 = 8 ⇒ 2𝑎 = −6 ⇒  𝑎 = (−3) 

4. جواب: 252

توجه داشته باشید علامت )⊓( به معنای (ب.م.م) و علامت )⊔( به معنای ]ک.م.م[ است. پس:
18𝑎 ⊓ 12𝑎 = 42 
18𝑎 = 2 × 32 × 𝑎 
12𝑎 = 22 × 3 × 𝑎

2×3×a=42⇒a=7
18𝑎 ⊔ 12𝑎 = 22 × 32 × 7 = 4 × 9 × 7 = 252 

مقسوم علیه مرکّب.  109جواب:  .5

8003 = (25 × 52)3 = 215 × 56 
کل مقسوم علیه = 16 × 7 = 112 

مقسوم علیه اول = 2 

 = 112 − 2 − 1 = مقسوم علیه مرکب109ّ

 4جواب:  .6

81 = 8 یکان عددی5= 5رقم یکان   رقم هر =رقم یکان به توان  به توان عدد فرد9   9

  به توان عدد زوج9 =  1رقم یکان  28   =4رقم یکان 

38  = 2رقم یکان 

48  = 6رقم یکان 

133 ÷ 4 = 33 ⇒ = باقی مانده 1

9 .  2پس رقم یکان عبارت می شود  + 5 + 8 = 22
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موفق باشید

عشقی

جواب: .7
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 50جواب:  .8

1 را حساب می کنیم.  اول جمع اعداد داخل رادیکال + 3 + 5 + ⋯ + 99 = 2500
99 − 1

2
+ 1 =

98
2

+ 1 = 49 + 1 =              تعداد اعداد 50
99 + 1

2
× 50 =

100
2

× 50 = 50 × 50 = جمع اعداد 2500

50=  √2500 = √1 + 3 + 5 + ⋯ + 99

2𝑎√: جواب .9

32𝑘+1 = 6𝑎 ⇒ 32𝑘 × 3 = 6𝑎 
32𝑘 = 2𝑎 ⇒ 3𝑘 = √2𝑎 

27
𝑘
3 ⇒ (33)

𝑘
3 = 3𝑘 = √2𝑎 

 46جواب:  .10

45

√16
=

45

4
45

4
×

1
4

=
43

1
= 43

43 × 43 = 43+3 = 46 

15−5جواب:  .11

625−9 + 625−9

125−7 + 125−7 =
(54)−9 + (54)−9

(53)−7 + (53)−7 =
5−36 + 5−36

5−21 + 5−21 =
2 × 5−36

2 × 5−21 =
5−36

5−21 = 5−15

12جواب:  .12

27𝑥 = 2 ⇒ 33𝑥 = 2 
36𝑥 + 93𝑥 + 272𝑥 = (33𝑥)2 + (33𝑥)2 + (33𝑥)2 = 22 + 22 + 22 = 4 + 4 + 4 = 12 

1+231جواب: .13
218×3

260 + 415 + 820

248 + 424 + 816 =
260 + 230 + 260

248 + 248 + 248 =
2 × 260 + 230

3 × 248 =
261 + 230

3 × 248 =
230(231 + 1)

3 × 248 =

231 + 1
218 × 3

 

260 + (22)15 + (23)20

248 + (22)24 + (23)16 =
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